

2012年7月23日  
星期一 农历壬辰年六月初五

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第12232号 今日8版

今天白天到夜里多云 风力偏东风3级 温度最高32℃最低24℃ 降水概率30%

打造高品质都市党报

## 科学发展十年间

新华社记者

在历史长河中,十年,不过弹指一挥间。在中华民族的煌煌史册里,2002至2012,是令人难忘的十年。党的十六大以来,以胡锦涛同志为总书记的党中央,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,团结带领全党全国各族人民攻坚克难,锐意进取,在中国特色社会主义征程上阔步前行。十年间,东方古国,沧桑巨变……

### 认识深化 理论创新

生产线上,工人们紧张有序地装配着各种零部件……这是7月中旬记者在广汽本田汽车有限公司生产车间见到的景象。

“过去10年,是中国汽车产业跨越式发展的10年。我们坚持滚动发展、稳健发展,十年间销量增长了3倍。”公司副总经理姚一鸣一脸自豪。十年间,从抗击非典到探索完善社会主义市场经济体制,从加强和改善宏观调控到推动经济社会切实转入科学发展轨道,从全面贯彻十七大精神和科学发展观到应对国际金融危机,科学发展观经历了一个初步形成和不断发展丰富的过程。实践永无止境,认识不断深化。十年间,以胡锦涛同志为总书记的党中央提出了一系列治国理政的新思想、新观点、新论断。

——经济建设上,从“加快转变经济增长方式”到“加快转变经济发展方式”,从“又快又好”到“又好又快”,发展理念不断深化;

——政治建设上,强调适应人民群众政治参与意识普遍增强的新形势,努力推进社会主义民主政治建设;

——文化建设上,强调建设以社会主义核心价值观体系为支撑的和谐文化,推动社会主义文化大发展大繁荣,努力建设社会主义文化强国;

——社会建设上,明确提出构建社会主义和谐社会的战略任务,强调加强和创新社会管理。(下转第四版)

### 抢抓重大机遇 谋求五大跨越

# 中牟打造郑汴牵手的中原明珠



#### 核心提示

中牟县将充分发挥中原经济区、郑州都市区和郑州新区“三区”叠加发展的区位优势,落实市委“三大主体”工作部署,大力推进白沙、绿博、官渡、新城组团建设,加快实施83个新型社区建设,力争3至5年,率先实现惠及全县人民、覆盖全县农村的都市型新型城镇化,充分放大汽车、时尚文化旅游、都市型现代农业等产业优势,不断加快产业集聚区建设,推动产城融合,着力打造中原汽车名城和“全省一流、国内领先”的都市型现代农业示范区,建成全国最大的时尚文化旅游产业集聚区、国家级文化旅游景区和世界级旅游景区。

本报讯(记者 袁勇 卢文军 通讯员 张军强 师永超)深入贯彻落实市委十届三次全会精神,让中牟县找准了跨越发展的新着力点、新突破点。中牟县新区管委会副主任、中牟县委书记杨福平表示,牢牢抓住中原经济区、郑州都市区、郑州新区“三区”叠加的重大发展机遇,中牟县将围绕新型城镇化建设,现代产业体系构建、依靠群众推动工作落实机制建立“三大主体”工作,善于谋划,敢于担当,实干为民,奋力实现“五大跨越”,努力打造郑汴牵手“三化”协调发展的中原明珠。

“晚上匆忙赶路,白天深入考察……”杨福平对成都、长沙、合肥三个省会城市的见闻记忆犹新,他说,这是一次查找差距的快访问,解放思想的新启程,寻求跨越的再加油。学习先进找差距,坚定信心求突破,中牟县将自加压力,勇挑重担,努力实现立体跨越。

在组团建设上求跨越。加快完成39平方公里白沙组团,24平方公里绿博组团城市设计的国际招标,实现白沙组团、绿博组团、官渡组团、中牟城区串珠发展,通过高标准规划、高水平设计、高质量建设,打造郑汴牵手、特色鲜明、充满活力的现代化城市组团连片带。

在新型城镇化建设上求跨越。通过合村并城、合村并镇、合村并点,将全县428个

行政村整合为83个不同类型的新型社区,按照循序渐进、试点快进、整体推进的原则,今年将启动一半以上的新型社区建设,力争三年形成规模,五年基本完成。目前,作为先行工程的交通路网建设已全面铺开,今年以来共完成投资48亿元,建成道路364公里,并同步实施廊道绿化。在拆迁安置政策、安置政策、自建房奖补政策、配套设施政策、就业政策等系列惠农政策的引领下,社区启动工程、配套跟进工程、产业支撑工程有序推进,全县拆除村庄20多个、500万平方米,三个试点镇镇区全部拆除,并全部实现和谐拆迁。

在汽车产业发展上求跨越。依托郑州日产、海马商务、红宇集团三家整车生产企业,三年投资150亿元,加快发展整车、汽车零部件、汽车后市场、汽车贸易等,延展产业链条,推进产城融合。到“十二五”末,使中牟产业集聚区总产值超过500亿元,并向超千亿元产业园区迈进,打造中原汽车名城。

在时尚旅游文化产业上求跨越。以华强科技文化产业基地为龙头,在今年6月一期方特欢乐世界建成开业的基础上,8月份开工建设二期梦幻王国主题园区,今后5年每年建设1-2个大型文化主题园区,每个园区投资20亿元以上,培育文化龙头企业,提升城市形象,建成享誉全国的时尚文化旅游

产业基地,打造国家级文化产业集聚区和世界级旅游目的地。

在都市型现代农业上求跨越。充分放大中牟农业既有优势,加快建设“全省一流、国内领先”的都市型现代农业示范区,着力打造“两区一城一滩五大产业”,“两区”,即北部180平方公里的旅游观光农业示范区、县南部450平方公里的现代生态农业示范区;“一城”,即河南万邦国际农产品物流城;“一滩”,即黄河滩区生态再造、产业转型升级工程;“五大产业”,即蔬菜、花卉、渔业、林果、畜牧产业。目前,中牟县依托政府主导、社会投资,布局在姚家镇和雁鸣湖镇的两个5平方公里的先行区建设全面启动;1.3万亩土地流转到位,12家企业基础设施建设全面启动;弘亿国际农业高新技术产业集聚区初具规模;总投资90亿元的新万邦国际物流城一期投资15亿元,1000余亩的蔬菜水果交易区投入使用,日交易额突破1亿元。努力实现南北两个先行区建设一年打基础,两年出形象,三年成示范。

为实现上述目标,中牟县将持续完善打捆包片包户的“双覆盖、双依靠、双考核”网格化社会管理机制,组织全县7243名干部下沉联户,联系服务17.6万个住户和场所,全面发现、反映、解决问题,为全县经济社会发展营造稳定、有序、和谐的环境。

### 贯彻落实市委十届三次全会精神

## 认清差距 找准自信 明确责任 超越发展

### 丁关根逝世 享年83岁

新华社北京7月22日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,我党宣传思想文化战线的卓越领导人,中国共产党第十三届中央政治局候补委员,中央书记处书记,第十四届、十五届中央政治局委员,中央书记处书记丁关根同志,因病医治无效,于2012年7月22日6时20分在北京逝世,享年83岁。

### 获得“市优秀基层党委书记”荣誉,杨金全靠的是低调行事,高调做事。

身高一米八的杨金全在有些方面却显得“很低”——自2006年12月调入丰产路街道办事处任党委书记,他一直秉承“三件宝”:步行、骑自行车、身上总是揣着记事本。

“三件宝”彰显的是杨金全的个性和特质。他调侃说:“骑自行车和徒步一举三得,有利于低碳生活,有利于党的形象,有利于发现问题。”不错,用脚步丈量辖区,用“慢镜头”聚焦民情,使得他总于细微之处察民情。有一次,他徒步去枣庄社区,在社区休闲凉亭的老同志聊天时发现,老人们坐在破旧的沙发上,既有碍观瞻又不舒服。于是,杨金全现场办公,让社区购买一些塑料凳子,在社区合理布局,再弄好雨搭,为大伙儿休闲遮风挡雨。接着又给老同志提建

### 低调行事 高调做事

——记市优秀基层党委书记、丰产路街道党工委副书记杨金全

本报记者 常智豪

身体报警,工作报喜。这得益于杨金全的高调做事和理念创新,尤其是在加强基层党组织建设上有想法有办法——建组织,扩大党建工作覆盖面,针对辖区“两新”组织和楼宇经济发达,在他的组织下,采取单独组建、联合组建和行业统建方式,已成立8家非公企业党组织,着力实现非公党建全覆盖;抓创新,培育党建新品牌,大

名鼎鼎的“经商圈党委”就出自他的独出思路,以经三路周边的16栋楼宇为范围,优化党建资源配置建立了经商圈党委,不仅金色GDP滚滚而来,而且红色GDP强劲有力;增活力,搭建活动平台,丰产路辖区的党建阵地强,载体多,形式新,“两新”组织联谊会、红色运动会、亮牌示岗等等,成为党建大舞台。

“领头羊”带活“一盘棋”。正是有了杨金全的辛勤耕耘,丰产路街道实现了党的建设和经济建设双丰收——是省级先进基层党组织得主,是连续两年的全市街道办事处经济社会发展冠军,是今年上半年金水区税收第一名。

### 德州考察团 来我市考察

本报讯(记者 刘伟平)21日下午,由山东省德州市委副书记满春重带队的考察团一行来到我市,就新型城镇化建设、产业集聚区建设和新农村社区建设等工作进行考察。市委常委、统战部部长王跃华,市政协副主席张民福,市政府秘书长吴忠华陪同。

考察团一行来到中牟县雁鸣湖产业园区、农民创业园进行实地考察,并参观了国际会展中心,观看郑东新区建设系列光盘。

满春重说,看到郑州城镇化建设、产业集聚区建设成果,感到非常震撼。雁鸣湖产业园区面积大、起点高,很有气魄;郑东新区规划建设水平一流,规模大、层次高,建设氛围浓厚,非常值得学习。他表示,要把郑州城镇化建设、产业集聚区建设和新农村社区建设等先进模式、先进办法带回德州,并希望加强和郑州各领域的交流与合作,共同推动两市经济和城市建设又好又快发展。

2012年4月,新郑市检察院新一届党组成立,在过去各项检察工作取得较好成绩的基础上,如何带领全院干警创先争优?如何树立品牌工作?如何进一步提升检察工作整体水平?这些问题成为摆在新一届党组面前的头等大事。

### 服务大局 执法为民

郑州检察工作巡礼之十三

#### 加强管理规范化 持续激发队伍新活力

规范化的管理为各项检察工作的开展提供制度保障。狠抓案件质量管理,加强案件评查,将办理的案卷全部纳入评查范围,评查不达标的不准归档。建立“三不一撤”同步监督机制,案件评查委员会对不捕、不诉、撤案案件同步监督,确保案件质量。以绩效考核为抓手,打破增加办公办案经费、发放奖金等经济刺激的做法,对成绩优秀的部门和干警在晋职晋级、考察学习、福利待遇等方面予以考虑,纠正了“干好干坏一个样”和“一切向钱看”的不良风气;突出以业务办案为中心,对市院绩效考核所涉的信息、宣传、调研等综合性工作不再任务分解到部门和干警,由相关部门独立

## 新郑检察:树品牌工作 创一流业绩

本报记者 王晋晋 通讯员 王冰山

承担,不但促进专业化人才培养,也确保业务部门能够集中精力办案,体现了“谁的事,谁负责”的工作要求。

有了明确的奋斗目标激励人,有了科学规范的制度约束人,全体干警心往一处想,劲往一处使,营造全院风清气正的工作氛围。

#### 突出保障现代化 切实增强工作助推力

坚持一切工作以服务保障业务为主线,为执法办案提供人才和现代化技术保障。目前,新郑市检察院人员最多的一线,经费人均最高的是一线,最好的车辆在一线。针对今年反贪业务起步晚、压力大的情况,抽调了三个基层检察院和法警队干警协助办案,增强了办案力量。

#### 积极参与社会管理创新 打造新郑检察品牌

新郑是全国社会管理创新试点城市,2011年6月,中央政治局常委、中央政法委书记周永康同志到新郑市就社会管理创新和“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动开展情况进行专题调研,对新郑市检察院开展便民案件查询、重大项目监督预防和未成年入附条件不起诉等工作,积极参与社会管理创

新的做法给予肯定。

新一届党组在此基础上,认真分析和思考如何进一步充分履行检察职能,探索参与社会管理创新,以推进社会矛盾化解,社会管理创新,公正廉洁执法三项重点工作为重要载体,提出建立“社会管理创新网格化案件监控体系”。该体系以原有的案件管理中心为监控平台,以各业务部门为基础网格,将犯罪预防、案件管理、矫正监督等工作集中统一管理,形成“横到底、纵到底、无缝隙、全覆盖”的管理监控格局,使检察工作有效地融入社会管理大格局中,更好地服务地方工作大局。

通过参与社会管理创新,培育新郑检察工作亮点,铸造新郑检察工作品牌,通过亮点和品牌,带动整体工作的大发展,确保工作目标早日实现。